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Form No. 3437-544 Rev A
Sada pro mulčování
Rotační sekačka ProLine H800
Číslo modelu 134-1718

Návod k instalaci

Poznámka: Levá a pravá strana stroje se určuje z pohledu obsluhy při normální pracovní poloze.

Instalace

1
Příprava stroje
Nejsou potřeba žádné díly

Postup
1. Otočte žací jednotku do polohy pro údržbu, viz

provozní příručka pro váš stroj.
2. Pečlivě vyčistěte žací jednotku. Odstraňte

všechny nečistoty, aby usměrňovače řádně
přiléhaly k žací jednotce.

2
Demontáž stávajících
montážních celků
křídlového nože.
Nejsou potřeba žádné díly

Postup
1. Demontujte stávající montážní celky křídlového

nože podle pokynů v části údržby sekací plošiny
v provozní příručce k vašemu stroji.
Odložte stranou šrouby, pružné pérové podložky
a tvarové podložky, jež budou potřebné při
postupu montáže.

Důležité: Šroub montážního celku pravého
nože má levostranný závit. Chcete-li
šroub nože povolit, otáčejte jím ve směru
hodinových ručiček.

2. Stávající montážní celky křídlového nože
uschovejte pro případné použití sběrného koše.

3
Montáž krytky
vyhazovacího komínu
Díly potřebné k provedení tohoto kroku:

1 Krytka vyhazovacího komínu

1 Šroub

1 Podložka

1 Matice

Postup
1. Pomocí šroubu, podložky a matice namontujte

krytku vyhazovacího komínu na otvor
vyhazovacího komínu (Obrázek 1).
Pokud v usměrňovači není otvor, pomocí otvoru
v krytce do něj vyvrtejte 9,5 mm otvor. Z otvoru
odstraňte veškeré otřepy.
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Obrázek 1

1. Matice 3. Šroub
2. Podložka 4. Zátka

2. Šroub utáhněte na utahovací moment 28 N∙m.

4
Montáž mulčovacích nožů
Díly potřebné k provedení tohoto kroku:

1 Montážní celek žacího nože (pravá strana)

1 Montážní celek žacího nože (levá strana)

2 Rozpěrka

Postup
1. Uchopte konec montážního celku žacího nože

pomocí hadru nebo silně polstrované rukavice.
2. Pomocí dílů, jež byly demontovány během

postupu demontáže montážního celku
křídlového žacího nože (šrouby, pružné pérové
podložky a tvarové podložky), a rozpěrek
namontujte montážní celky žacího nože na
příslušné strany (Obrázek 2).
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Obrázek 2

1. Šroub 4. Tvarová podložka
2. Pružná podložka 5. Montážní celek žacího

nože (pravá strana)
3. Vymezovací podložka 6. Montážní celek žacího

nože (levá strana)

3. Šrouby žacího nože utáhněte na utahovací
moment 53 N∙m.

Důležité: Šroub montážního celku pravého
nože má levostranný závit. Chcete-li
šroub nože povolit, otáčejte jím ve směru
hodinových ručiček.
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